



全媒体新闻
网曝/一天

一条段子

@我的室友是极品奇葩:最近老是有人来寝室推销,特烦。我寝室一神人说他有办法让他们不来,于是就在我们寝室门上刻了几个大字:“内有恶犬!”现在进来看狗的人比推销的人还多!

一段总结

@嗜血壮蜀黍:总结一下2013年个人目标的完成情况:在新街口附近买一套260平米的房子√换一辆心爱的跑车√成为高尔夫球场的VIP√来一次说走就走的旅行√把手里的家公司送上IPO√股市逆市盈利150%√收养一个孤儿√和林志玲共进一次晚餐√养一只阿拉斯加雪橇犬√改掉爱吹牛的毛病×

一件糗事

@糗事百科:今天打车,对司机说快点有急事。司机二话没说就切音乐,两声沉重的发动机轰鸣声响起。当时我就惊呆了!莫非这老师傅是隐藏多年的飙车高手?还是像拓海的老爹一样的大神?接下来我就哭了,好一首带感的跑跑卡丁车主题曲……

一张趣图

马上快到了,主人又给我换新造型了。



一段视频

老外评测中国零食

昨天网友“王大发财”在优酷网上传了一段视频,视频主角是一名在中国工作的英语教师,酷爱零食的他做了这个评测中国零食系列视频。这位老外对着镜头试吃每种零食,试吃后他会给出1~5颗星的评级,他试吃的零食包括卤鸡腿、炸虾条等。如果感兴趣的话,还可以找出第二集和第三集来看看,在第三集中,老外吃了一口臭豆腐就吐了,看来他们真的很难适应这种美食。



扫描二维码看视频



美女博士小王 本人供图

女神级的博士
为啥这么多人不愿娶?

听听网友怎么说
差距太大,没有幸福感
娶不起,配不上
HOLD不住这种级别的
听听专家怎么说
都是男尊女卑思想在作怪!

美女博士网上“被征婚” 没想到,近三成男士表示不愿娶

这位毕业于南师大的女博士感到挺费解,发微博追问“为什么”

Q 一条关于美女博士征婚的微博,引发了众多网友围观。微博称:“近日,近30岁的女博士@毛毛虫Claire因马上就放假了,父母一直催促,希望征个男友一起回家过年。”

现代快报记者随后联系上“@毛毛虫Claire”,这位美女博士在南师大读的本科,目前已经从英国利兹大学化学专业博士毕业,留校做博士后研究员。“网上征男友回家,是有人盗用了我的照片发的。”虽然是“被征婚”,不过她对于网上发起的“你会愿意娶美女博士么”这个话题,并不介意,还对表示不愿意娶的网友好奇地追问“为什么”?

你愿意娶美女博士吗?网上调查结果显示,6000多个参与者中,约1700人表示不愿意娶美女博士。

现代快报见习记者 俞月花

美女博士自称“被征婚”

昨天,现代快报记者浏览了“@毛毛虫Claire”微博。在个性签名一栏中,她自称“博士太皇太后,是奋斗在化学实验室一线的一名科研工作者。”她最近的一条博文发于1月5日晚11点44分,内容链接的正是关于“#美女博士# 你会愿意娶美女博士么?”的微话题讨论内容。同时,在这条微博上,她还追问道:“我想知道,为什么会有那么多人不愿意。”

“@毛毛虫Claire”自称姓王,是河北人。目前正在英国,已经从英国利兹大学化学专业博士毕业,留校做博士后研究员。

她向记者介绍了事情的经过:“有人盗用了我的图片,发在了猫扑上,说美女博士征男友回家过年,其实我并没有征男友,虽然我是单身。”

她同时表示,“虽然我不是江苏人,但我大学是在南京上的。”而她所说的大学,正是“出美女”的南京师范大学。

昨天下午,记者联系上小王当年在南师大所在班级的班主任林老师。林老师回忆,小王“长得挺漂亮,做过班干部,成绩比较好”。

不想被“特殊对待”

虽然是“被征婚”,但对于“你会愿意娶美女博士么”这个微话题,她也表示,“我不介意大家讨论,因为我觉得女博士和普通人一样,希望大家更加了解这个群体。”

“大家一直觉得女博士是第三类人,所以很多人都望而生畏。可是我不希望有第三类人出现。”她说,“我本身并没有觉得自己和别人不一样,我身边的女博士,基本都是在英国这里的,她们和别人的生活也没有什么不一样,只是相对

来说生活环境单纯一些。”

对于美女博士为什么有很多人不愿意娶,她表示也很费解。

“感情的事情随缘吧,我觉得很多事情不能刻意地强求。”至于今后的恋爱对象,她坦言,“还真的没有仔细想过,刚才你问我,我想了想,觉得也没有什么特别的条件,我比较相信眼缘吧。”

网友:差距太大不敢娶

既是美女,又是博士,为何很多人不愿意娶呢?一些随后跟帖的网友给出了答案:“在一起感觉压力太大啊”“因为娶不起,配不上”……网友“@维卡”留言解释称,因为“差距太大,没有幸福感”。他告诉记者,女博士已经很可怕,更别说美女博士了,“这种女人压不住”。网友“shengchangbulou”则表示,“能hold住这种级别的美女没几个”……

专家观点

一些人对女博士有偏见

为什么那么多男人不愿意娶相貌漂亮、学历优秀的“美女博士”?中国心理学会注册心理师、南理工心理健康教育中心老师刘富良分析称:“男人对女博士存在一种负性的‘刻板印象’,他们总认为女博士是第三性别,性情古怪,或者过分好强,这与中国男人传统中对女性温柔贤淑的形象不符。”

刘富良解释称,很多男人还存在“男尊女卑”的思想,认为家庭里应该男人作主,当女人很优秀时,男人不好驾驭。很多男人还存在自卑心理,面对优秀的女性朋友,心理有压力。“很多女博士事业心强,很难在事业和家庭上达到平衡。而男人娶老婆,期待的是她能温柔贤惠,相夫教子。”

衣服破了继续穿,常州“存钱哥”7年攒下46万

网友很惊讶:佩服你,但不想学你,要善待自己



“存钱哥”网上晒破掉的短裤和衣袖
网络照片

Q 昨天,一则晒存款的帖子在常州当地论坛引发热议,网友点击量近4万人次。网友“beiyou1003”发帖说,“离开常州了,在常州呆了7年,存了46万,留点东西给你们看看”。帖子里晒出的破旧内衣,让网友们感受到他在常州打拼的心酸。

现代快报记者试图联系“beiyou1003”,不过未得回复。从发帖记录来看,他一直在武进大学城附近租房住,可能从事的是电脑组装、网站建设之类的工作。

网友纷纷晒“存款”

在网友的跟帖中,不少网友都提醒“beiyou1003”:赚钱要紧,也得注意健康。网友“嗯12345”则说,“我不会学你,但我佩服你。节俭是美德,但抠门就没有意思了!”

还有网友“淡粉色”鼓励说,“以后一定要幸福点生活啊,不要这么苦了自己。”

不少网友也在论坛上晒出了自己的“存款”,不过绝大多数是

“负资产”。网友“思念太子妃”说:“偶结婚7年,没存一分钱,还欠信用卡好几千。”

“dryc0519”说,自己来常州9年了,最初来时只有5万元,现在有两套房子:一套101平,一套87平,尚欠贷30万,手上仅有不到5万的零花钱。“自己都觉得挺累的,以后要换个生活方式,要善待自己。”

老家安徽的刘先生今年34岁,10年前刚从学校毕业后就来到常州工作,如今定居常州。“自己的工作还可以,在常州买了房子,有了车,还有7万元的房贷欠在银行。虽然不像‘beiyou1003’那般苛待自己,不过生活压力也真心累”。

7年存下46万

“beiyou1003”贴出了7张照片,内裤破了一个洞,内衣的袖口也磨破了,脚上穿的鞋子也是用胶水粘好的,“钱就是这样积累的”。

7年能存下46万元,让网友们很惊讶,而那条破内裤,更是引起网友热议,“先是有点震惊,之后是心酸,估计只有外地人才能体会到这种心酸。”

7年存下46万,意味着每年要存下6.57万元,每个月得存下5476元。网友们纷纷猜想,“beiyou1003”到底是做什么工作的,生活这么节约,平时日子是怎么过的。